

Настя стояла возле машины и оглядывала широкую царапину на двери машины. «Блиinin, что теперь будет, если мама узнает, она мне голову оторвёт, ещё Светка со своим пивом. А что с джипом, вроде ничего страшного, может я с водилой договорюсь « Высокая стройная брюнетка в узких обтягивающих джинсах, короткой мачке и кроссовках стояла возле своей «ласточки» и тихо вздыхала про себя. Она лишь недавно получила права, точнее ей их подарили вместе с машиной. Сегодня была суббота, Настя была в салоне красоты со своей ещё школьной подругой Светой. После салона они зашли в кафе, где перекусили и выпили по баночке слабоватого пива.

И вот теперь девушка очень переживала по этому поводу. Она ехала домой по широкой трассе и пыталась обогнать один крутой джип, когда вдруг раздался скрип металла и визг тормозов. Настя всё же ходила в автошколу и смогла остановить машину на обочине. Дальше стоял шикарный чёрный джип с крутым номером. Настя плохо знала марки машин, но и так было понятно, что машина дорогая. Повреждений Настя не видела, и надеялась что всё обойдется. Дверь джипа открылась и из него вышел мужчина лет 40. Девушке только недавно исполнился 21 год, на день рождения ей машину и подарили. Не смотря на возраст, мужчина был в отличной физической форме. На нём была модная спортивная рубаха и дорогие джинсы, на правой руке брендовые часы и дорогая обувь. Под одеждой проглядывалась накаченное тело. И ещё на поясе у него был кожаный ремень с бляхой в виде черепа. Не обращая внимание на свою машину, он сразу направился к Насте.

— Добрый день, как вы, с вами всё в порядке. Вам не нужно вызывать скорую — Мужчина подошёл и стал осматривать Настю так, словно машина была она, и лично собой зацепила джип. — Со мной всё в порядке, вот машину немного поцарапала, теперь в ремонт- Тон Насти был немного плаксивым, словно она говорила не о машине а о манекюре. Мужчина осмотрел царапину на двери машины — Да это ерунда, просто царапина, в любой толковой мастерской легко заделают, главное цвет подобрать. Вот у меня тоже разбилось, ну это ничего. Хорошо, что страховка есть. Кстати, извините что не представился. Меня зовут Алекс, просто Алекс, отчество и фамилию я оставляю для документов. А вас как зовут? — — Настя — Тихо сказала Настя, ещё приходя в себя после произошедшего — Анастасия, какое красивое имя. Мне очень приятно познакомиться с вами- Алекс сделал шаг вперед, и взяв её за руку, поцеловал руку. Лицо Насти оказалось почти возле лица Алекса, Алекс был выше, его твёрдый, волевой подбородок был без следов щетины и приятно пах дорогим одеколоном, ровный нос и пронзительно голубые глаза, которые казалось видели Настю на сквозь. И тут Настя увидела, что нос Алекса пришёл в движение, ноздри широко открылись, втянув в себя воздух.

— Ты что пила, ты выпивала перед тем как сесть за руль? — Тон Алекса стал резким и грубым, глаза стали свинцовыми, как грозовые тучи. — Я со Светкой выпила пивка, но я не пьяная, мы съели по пицце и я... — — Меня не интересует с какой шалавой и где ты бухала и чем закусывала, гаишникам расскажешь. Ты могла бы сесть на такси, а так ты рисковала, собой в первую очередь. Ты это понимаешь. Тебя теперь прав лишат и не один страховщик тебе не заплатит. Сама будешь восстанавливать, и мне тоже. Я даже не знаю, во сколько тебе все обойдется, наверное придется продать своё корыто- Алекс грубо прервал её и теперь метал в сторону девушки гром и молнии. Настя обиделась, на неё редко кричали даже в детстве дома,

и она не переносила грубости. Она надула губки, и в уголках глаз заблестели слёзки — Не реви, знаю я цену вашим слёзам. Бегут как с крана, когда захотите. Это тебе не поможет и будет наукой, ведь сама могла погибнуть —

Тон стал не жёстким а более назидательным, как у строго учителя в школе. — Я все поняла, свою ошибку. Я больше не буду — Словно провинившееся школьница добавила Настя, посмотрев на Алекса взглядом кота из мультфильма про Шрека, затем опустив взгляд в пол добавила — Я хочу загладить свою вину — И после этих слов закусила нижнюю губу.

Алекс слегка усмехнулся и затем вдруг резко взял девушку за подбородок, поднял её голову и посмотрел ей в глаза — Ты выглядишь уже достаточно взрослой, что бы понимать, что за всё надо платить, так или иначе. Ты же уже взрослая, и маму звать не будешь, со всем спровоцировавшая сама — Парень отпустил подбородок Нasti и девушка в знак согласия мотнула головой, понимая о чём идет речь. — Итак, я надеюсь ты уже совершеннолетняя, я хочу увидеть твои документы, с малолеткой я связываться не хочу — Настя открыв дверь, достала с сиденья сумочку, с которой достала водительское удостоверение. « Он что, думает что мне ещё нет 18, я так хорошо выгляжу» пронеслось в голове у Насти. Алекс взял документ и изучил его. Фотография была сделана ещё несколько лет назад, и Настя выглядела немножко гадким утенком.

— Да, всё понятно, Анастасия Творожкова, тебе уже есть 18 лет и ты уже взрослая девушка. Я думаю нам надо отойти в лес и решить некоторые наши проблемы. — Настя направилась в сторону леса. Ещё утром она была в городе и направлялась в небольшой коттеджный посёлок, в котором она жила вместе с родителями. рассказы эротические Дорога шла через густой лес, и по этому отойдя немножко, Настя оказалась среди стволов деревьев. « Что я делаю, вдруг он маньяк, сейчас меня изнасилует, убьет и разрубив на части, съест. Хотя он не похож на психа, нормальный мужик, да ещё на такой крутой тачке. А может мне и получиться с ним замутить. Сама виновата, он правильно говорит, а папик видный. Вот Светка обзавидуется, если я его подцеплю. —

Они отошли немножко от дороги и оказались на небольшой полянке, на которой лежало поваленное дерево — Здесь нормальное место — Настя оглянулась, кругом были заросли мелких кустарников, но возле поваленного дерева было достаточно свободного места « Ну вот Настя, доездилась, теперь тебя будут трахать в кустах, как придорожную шалаву, хотя бы не залететь и не подцепить чего-нибудь» Подумала про себя девушка, Алекс между тем принял расстёгивать свой ремень с черепом на бляхе — Спусти джинсы и трусики, нагнись и упрись в дерево — Сказал Алекс, вытаскивая ремень из брюк

« Тоже мне командир нашёлся, можно подумать, я не знаю что делать. И без него всё знаю» Подумала про себя Настя. Она расстегнула на джинсах свой ремень, обсыпанный стразами, и затем расстегнула джинсы, спустила их до колен. Немного поколебавшись, она так же сняла свои розовые кружевные трусики, спустив их до джинсов. Настя стояла обнаженная с пояса по колени, открывая незнакомцу всё своё женское естество, и при этом ощущала возбуждение. « Неужели я потекла от того, что какой то левый мужик будет трахать меня в лесу. Вот же я сучка, и не думала о себе такого» Подумала про себя Настя, а вслух добавила — Я без резины не буду, так что одевай. Сам справишься или помочь? —

Алекс сначала немножко удивленно посмотрел на Настю, а потом даже усмехнулся — Ты что, решила что я буду заниматься с тобой любовью, думала отработать свой косяк. Нет дорогая, боюсь такой урок тебе на пользу не пойдет, захочется ещё раз. А вот порка хорошо тебе

запомниться, так что наклонись и подставляй зад, я тебе пропишу ремешка — Настя не верила своим ушам — Что, ты собрался меня пороть как маленькую девочку ремнём, да меня дома даже не били. Да у меня парень боксёр, он тебя на куски порвёт, ты ещё пожалеешь — Настя кричала на Алекса, забыв даже о том, что она стоит со спущенными джинсами и трусиками. Алекс смотрел на Настю с легкой улыбкой на лице — Ну что дома не пороли, это плохо, но начинать никогда не поздно. А парня боксёра у тебя нет, давно бы позвонила. Так что выбирай, или подставляешь зад под ремень, или вызываем полицию, выбор за тобой — Настя не могла смириться с тем, что её будут пороть, но и лишиться прав она не могла — А вы точно не будите вызывать полицию? — — Не буду, наклонись и упрись. На первый раз тебе десять раз. Не за фонарь, а за то, что выпила и села за руль. Так что считай — Алекс взмахнул ремнем и с звонким шлепком опустила на её ягодицу — Ааааййиууу — Взвыла Настя — Раз — Открыл счёт Алекс. Ремень в руках мужчины опускался раз за разом и звонко шлёпал то одну то другую ягодицу, оставляя алые следы. Настя уже во всю выла, вскрикивая каждый раз, когда ремень опускалась на её попку. Обе её ягодицы были покрыты красными полосами, Настя ощущала как ее зад словно на сковороде.

— Десять. Постой так ешё — Настя стояла раком и громко плакала навзрыд, от боли и унижения. Алекс достал из своей сумочки плоскую фляжку и вылил содержимое на попку Нasti, затем по хозяйски стал протирать её зад, в том числе и промежность. — Это лосьон, он снимет жжение и боль, дальше лучше смазывать ягодицы увлажняющим кремом и в ближайшее время не ходить в бассейн. И кстати джинсы не лучшая одежда, в следующий раз оденешь свободную юбку — Алекс помог Насте одеть джинсы и застегнув их вытащил из джинсов ремень — А его я оставлю для коллекции, ты же не против — Настя молча кивнула головой. Алекс помог ей дойти до машины и сесть за руль. Стоя возле открытой двери он протянул ей свою визитку — Вот если нужна будет моя помощь звони, я постараюсь помочь — Настя схватила визитку и выкинула её на обочину, рванула с места. Алекс с улыбкой посмотрел ей в след, и затем, сев в свой джип уехал. Маленький бумажный прямоугольник лежал на обочине дороги. На чёрном фоне шла по краям рамка серебристого цвета в виде цепи, а посередине готическим текстом, так же серебристого цвета было написано « МАСТЕР» Снизу шло несколько сотовых номеров. Тут на обочине остановилась машина и карточка была подобрана женской рукой с маникюром.